R IETER R OER R (BR#)

[2018F10B ~12B DT L%

1. ITEERDOKE

EITH T HEIRETRE]

B2 YELRT

[&#IRE]
=1 RxtEEE
B | mxt | 2 | B0 L
Zz (BIT4E)
& DREIT 640 62 0 0 702 8.8% (6.8%)
S EEICET5EE (AR OEMRIT 87 2 0 0 89 2.2% (9.1%)
SEEE ADZERIT 5 0 0 0 5| 0.0% (0.0%)
% B EREN (1) 25 8 0 0 33| 24.2% (14.7%)
BREMENICETHEE
BEREDRBEITEDOIIE 9 1 0 0 10 10.0% (0.0%)
BEHxEDNSH 73 1 0 0 74| 1.4% (2.8%)
BANE CET px [HREREEC) 14 0 0 0 14/ 0.0% (0.0%)
(BRI OHRERO | mnprmEnBA - B - Bt 1 1 0 0 ol 50.0% (100%)
ZTOMERBEKICEAT 5EE (%3) 2 1 0 0 3| 33.3% (0.0%)
ERICET HEE 33 0 0 0 33| 0.0% (5.4%)
FDHDEE 1 0 0 0 1| 0.0% (100%)
& &t 890 76 0 0 966[ 7.9% (6.9%)
[%EIR=E]
= Ertb=
u | Rt | i | 2 | i)
& it 0 1 0 0 1f[ (0.0%) (0.0%)

X1 REHMBMEESE . AV IF T a0 DEIT. REEHRBNHEOBA -BET. REESH
(X2) 5 ff. EFEE -EX. AR, X BE. S1n3F
(%3) HEMAMG. ZEERERD . F=HINLBE. ERED . KA tte. BEKRKOET




2 [ERDIEEEEERVERBOTENS (2018F10A~12AKSR)

- WEETEOBSER(COVTHHTEREC L BTERNBRUSHIRER(CH T DRMIEH RERFEHEKIER) &

Bt

[EDITEAE] (. HBHATERLEUSNOBELEC I DM ULHER, —BI0FERIEC DV THHTRBEC I DITERNST LR DITRABTEITOLERIC ] 28R

T+ £EE el b A BESE 08| summcnyomsme grmscumms | 8O
OJLIFULL 0 I =4t BRS80S i A
O[LIFULL 0 0] Er 23t |[HREHROREE ot |4t o ERfH{RIRLE
OJLIFULL 0 I =4t [RHROERBE i AL
O[LIFULL 0 0] EF 23t |[HEEEOREE ot |IRITtEDERE
OJLTIFULL 0 I 4 | £t |[EEEROEREE Rt SRS QRERE, HEEQRLE

[2120[LTFULL 0 0| Er St [{BBENS #H
512 HhR—INTA4 VTR 0 7] = =it [RS8 #5
1A Fh—NT1 VTR 0 7| TR 23t |[HEHEEOREE =5
TavHEhR—NT12TR 0 7| EE it B OERE =D
1A FhR—NTA VTR 0 7| R 23t |[HREEROREE 5
TavHEhR—NTAVTR 0 7| EEE =it [RHRORBE =5
1A Fh—NT1 VTR 0 7| EEF 23t DR OREE 5
TavHEhR—ATVTR 0 7| EE 24 [RHEEAORRE =5
09> 3 R—IWT1VIR 0 4| EBF =1t |REHEROERE 0D
09> R—ILTAVTR 0 4] ER =it [RHROERBE ZJp
09> R—LTAVIR 0 4| EFF =4t |REEROERE 0D
09[> R—LTAVTR 0 4| =B it [RBERORRE 25
09> R—LVTAVIR 0 4| EBF =4t |REEROERE #n
09> R—ILTAVTR 0 4| ERF it B OERE #5
09[> f—LT4 VTR 0 4] EE it IR 0ERE #H
09> R—ILTAVTR 0 4| ERF 8 | it |EimZOERE #5
09> R—ILT AT R 0 4| EB 9 | &3t |REHROERE #n
09> R—ILTAVTR 0 4| ERF 0 | &t |[EiHEOERE #5
09> R—ILT A VTR 0 4| EB 1 | 234 |REROERE #n
09> R—ILTA VTR 0 4| EBF 2 | &t |EHEOERE #5
09 |3 R—LVTAVIR 0 4] FEFF 1 | 24 |BEEROERE #h
0! —LNTAVTR 0 4| ERF 2 | £t |BEROEREE =5

A% 0 EEB‘; f_ FEL QM %5
A% 01810 ERF Rt ISR OERE =D
A% 0181025 | &8 it IR 0ERE 5
GBS 01810 EBF 24t [RHRORBE =5
BAZE 0181025 | &8 it IR OERE %5
GE3 01810 TEBF it B OERE =D
BAZE 0181025 | &8 it IR 0ERE %5
GES 01810 EBF it B OERE =D
B 01810: ER 8 | 1t |REHROERE #n
01810 EBF 9 | St |EiHZOERE #5
0181025 | &8 it IR 0ERE #H
0181025 | B it [REEDERIE 5
0181025 | 8% it IR 0ERE #H
01810 EBF =it [REHRORBE #5
01810: ER IS S B R DRBE #n
0181025 | 8% | 4 = % B 4R AN 75
0 GBS [HES W% O R ARAE #n *
Fr T THA o E— 0 B Zj_'uﬁ D5y #H
FrUTFTHA V82— 0 ER =it MR OERE #n
FXYVTTHA v 52— 0 B =it [RHRORBE #5
FYVTFTHA v B — 0 £ B =it |EisEEOEREE &0
FXYVTTHA v 52— 0 B =it [RHRORERE #5
FrUTFTHFA vV — 0 E B 23t [HREHEOREE #5
0¥ v YUTZTHA vtz — 0 EEE =it [RHROERRBE #5
XrUTFTHA v — 0 E B St [WHRORRT =5

424175 R 0 EEE = e DAL 5 =D

453 [ X NV R PLARAF 21—V RT L 0 0| TERF = D5 &5

453 | O NV R P LAFI—VRTL 0 0| EBF = DRBE =5

453 [ X NV R PLARAF 21—V RT L 0 0| TEBF = DERE &5

453 | O NV R PLAF2I—VRT L 0 0| EBF = DERE =5

453 [ X IRV R PLRAF 21—V RT L 0 0| TEBF = DERE 20D

453 | O NV R PLAFI—VRT L 0 0| EBF = DERE =D

453 [ IRV R PLRAF 21—V RT L 0 EF = DERE #n

485 [F 4 7 0 T = DERE 75

485 |7 1 7 0 EF = DERE #n

4857 4 7 0 T = DERTE #n

485 |7 1 7 0 ER = DERE #n

TA4T 0 T = DRI 75
T47 0 TEFY = DRERAE #H
TA4T 0 T = DERIT #n
T47 0 TR = DRERAE #H
TAT 0 T = DR #n
T47 0 TR = DRFRAT #H
T47 0 T = DEFRAE B
;‘y‘y 0 TR = m&g gﬁ

7357 vy 0 7] R = DRI #n

7357wy 0 7| ER = 15 DR ARAT #H

7357 vy 0 7] EEE = & D RART #n

1357 vy 0 7| ER = 15 DR ARAT #H

7357 v 0 7] EEE = 1% DR AT 5

7357 vy 0 7| ER = 1% DR ARAT #H

7. 0 7| EEE =it [REHROREE #5

7 e 0181024 | EgEF it IR DR #5

7. R—ILT A VTR 0181024 | BREF =it [RHROREBE #5

7 R—LTFA VTR 0181024 | EGEF it IR 0ERE #n *

7 e e 0181024 | E&RE = EROBFRIT #5

7 R—ILTFAV TR 0181024 | EgEF = BERDERIT #5

7 R—ILTA VTR 0181024 | F&RE = EROBFRIT #5

7 R—ILTAVTR 0181024 | &% = EROREE =5

7 R—LTFAVTR 0181024 | F&r% = EROERE 5

AR 0 TR =4t (BRSNS %5
AR 0 ERE =4t |[# =D
2 0 TR = i 0,
0 EBF = (£ =D
0 ER = (£ 24D
0 EBF = £ =D
0 EE N E %5
0 EBF = £ =D
0 R = (£ R |JRIT D EAE
0 T = Rt [#A IR E~ OB SRR
0 E = X #n

0 0 tz ; ; (45 1R Bl 5

0 0 TR it [ERICET D% #h

0 0 = | 4 = ERE #

0 0 T | 4 = E #5

0 0 = | 4 = £ #H

0 0 T8 | 4 = E #n

0 0 E = #5

0 0 T = E #5

0. 0 E = (£ #5

0 0 EH = E #h

0 0 T = E 75

0 0 ER = E #5




- Py pap | B2 [BE| T B - T
i — ¢ an |22 |uxl ag _WEDE e SHBRICHT ZRABE HERRERREH)
048[Ev I HhAS 0 ;E‘f ? z'_jm DRt -+
048 [Ev s hAS 0 T R SR i
048[Ev I HhAS 0 ;E‘f 9 z'_jm BrLEs -+
048[Ev s hAS 0 w5 0= SR r
048[Ev o Hh*S5 0 ;E‘f 11 z'_jm PEE s
0 ThiS 0 = 2 RERORRE i)
0 2222 . fiaf ES b @;‘gﬁ#i i A
0 7222 . ':B‘f = - wgzﬁ?i =D
ol e 0 fiaf = EROERE &5
o §2-% . ':B‘r = FR d)jﬂh\ i
o 0 f;af 23t [HRORAGE R [BADEIET HEE
o §2-% . ';B‘r = N d)J_SﬁZEE = Ak
067 |3 FEI—X 0 iaf e aonet =
S §2-% . ':E’r 2 B £ Ryt iR EoRE
067 [RR—FET—< 0 i e 5 o
e 22 . ;;E’: = % Bt |HREQEE, BEMNLGEELILE
o o . IH - ES 3 Ryt |HEREQEE, BEMNGHBLLLE
UKCHhR—LTA VTR 0 ) = T
UKCHR—LTAVTR 0 7| E&REF = -E
UKChR—LTA VTR 0 7| EREF = T
UKCHR—ILT1 VTR 0 7| BERE | 4 = o
UKChR—LTA VTR 0 7| E&EE | 4 = T
UKCHR—LT1VTR 0 7| EREF | 4 = -E
UKChR—LTA VTR 0 AN = -E
UKCHR—ILTA VIR 0 7| BEEF = -E
UKCHR—=LTAVTR 0 7| EREF = o
KCH—ILT4 VTR 0 7| BEEF ; o
4 0 7| EE = gg
0181127 | w6 ) 5t R =
: . s = R HAEFRAE
0 o ; :x HAEEERE
p or8T127 | B = T
: 0 7| EEF S ;ﬁ
0 7| EE = :
0 7| EB ; gﬁ
p 0181127 | w8 = ﬁg
0 7| EE = #®
2 0181127 | =i = 5
¥ 0 7| EEF = o
0 7| EEF = X
0 E B = -F
7 0181025 | w6 = -
7 0181025 | &8s 23t [RRE0; H
! o 24 HR 182 0D i AR £ #5
: EE St ISR OERE #H
! g g E =it [RHRORBE #5
: fia% =it | MR OERE #H
! g g E f it [ERiiR 0 RARE #5
: R S ISR OERE #H
! g g £ 23t AR OREE 5
: tzﬁ% =it | OERE #H
! g g ;B% j f b R OOt AR £ #5
: . R z__H #jﬁ&‘@ﬁﬁﬁi #H
1 0 3 2t [GRHM e
: . . :;B-*y z__%%kl-ﬂ?l?“éﬁ% #H
7 0161220 ] 75 21 [REGRDOREE %5
: EB 24t (IS ORBRE #H
7 0181220 | 6% 24t [BREEOERE B
1 0181220 | 8% 23 | AR OREIE 55
! 0 0 :Eﬂ‘r it [RBEORRE 45
! g 8 EEB‘Y f g ﬁif‘%@iﬁﬁ?{ %
: . i E:B‘f : ES LEE_?'%;%% =5
I 0 2 ﬁgﬂ‘: = IR DA E 2
0 R = ;g
0 = S 3t [RA DR
. = 2 Rt Rt EE
0 EBF HES gg
= =
szl o : s
TAF 507 0181220 | 8% = T
TA7 547 0181220 | 8% = =
Z»f? s34 0 0 Z; i = -F
TA7 547 0181220 | = H
TA7 547 0181220 | 8% = -
TAT 547 0181220| & = o~
TA7 oA 0181220 | = -E
F47 547 0181220| = = -
F—TUNIR 0 = = o
A—TUnHR 0 CEB% = z o
A—TUN9R 0 ';B-*f = 4 X
A—TnHR 0 t; : = ; o
F—TUNIR 0 ';B-*f = 7 X
A—TnHR 0 :5 : 24 I o
F—=—TUNnNHR 0 = : 2 1 -
F—TFLNnHR 0 ;E‘f = e o
A—TonHR 0 w5 LT r
F—TFrnHR 0 t; : 1 = _i“' .
A—TonHR 0 w5 WEE i
BEENOS 0 t; T z E -+
BEENOS 0 Z; T z )i F e
BEENOS 0 =B =4 I s
BEENOS 0 FT) St (W 5
BEENOS 0 T T2 [ o
Fo— 0 T 4 3 5
NEPTE EE 23t RSO0 R [T - NEE E
7 7-yrj— g ; £ 1 |24 [EafoRRE T AR RREREONIE
A2l 0 C;aj 2 S |§i§iz®)§ﬁ¥fi #H
(3421 [ EBfE R RAET: ST e
TEE W AERR 0TT0 | £ e T e
D 0181030 | £8% e Hp
S —7—A— 0181030 | 8% a4 |3 o
S—F—A— 0181030 | s 4 |8 X
D [ 01810 [ a4t [ -
S—F—A— 01810: B it | e
S—F—NA— 01810 [ St [ o
S—7—A— 0181030 | 8% a4t |8 e
S—F— A= 0181030 | 8 2t |I o
S—F—A— 0181030 | &8s R -
S—7—A— 0181030 | 8% Sit [mAHE o
S—7—A— 0181030 | =% = ER T
458~ —7— LA — 0181030 | = = 5 i
3563 | RS 0— 50— Lh—ILF 1 TR 0181220 | 0% = e i
3563 | R S O— 5 O—/Lh— LT 4 2 TR 0181220 25 e oS s
3563| RS 0— 70—/ Lh—ILTF 4 TR 0181220 | B S ERaoReE T
EE 2 | 24t (RROERE T

3/10



F P wap | B2 EESERES - T
L : . E§ z= x| Aﬁg BENE t”_i RURRICHT S RAEH (KRERREHAEH) _ﬂ'lﬂ)_.
3563 [ R O—5 O—NILh— LT 4 VTR 0181220 ] % aAf z'_jm&mggi 7 —
3663 |2 O—5 O—/\Lik—IL T4 VTR 0 0| & B‘f = SR i
3563 [ R O—5 O—NILh— LT 4 VTR 0181220 taj z'_ym&wﬁgi 7
3663 |2 O—4 O—/\Lik—I T4 VTR 0 0| & B‘r = SR r
3563 [ R O—5 O—NILh— LT 4 VTR 0181220 taj z___imi&”(f)iiﬁﬂi s
3563 |2 O—5 OB—/NILR—ILT 4 VTR 0 0| & B‘r = SR i
20— 0—NLK—LT AT R 0181220] 2 aAf z__gmoagﬁﬁi T
07|V 5ITAFTHR—NTA VIR 0 7] 7 B‘r = v i
07959 T4 FHR—ITAVTR 0 7 2 aj =i Hisons s
D e . o B‘f 2 HRH1R DT =D
T7 5974 PRI 4 S TR AR e 7
0T[5 5o F A Fh— AT A VTR oTsTi2T| £ S EEboReE T
071|259 T4 F7HR—LT 42T X oi81127] % aj S maboRnE s
071|959 T4 FHR—=ILTAVTR 0 7| # E’r = mego)izﬁzi 7
07 77'77'47:' LMTAVTR 0 7 5 B‘; = }iggiff)ﬁﬁ@?‘?ﬁ@i# s
7 = X5 2
g g E;’; f_ EIES 0)?&5? ﬁg
0 o 24 E # o)y_gﬁzi #5
0 0 " it R 1 (Dfiﬁﬂi HH
0181220 | 6 23 i% ggg@; -F
0181220 | EFs =3t [t @ssggi ? 37 P
7 it | Bt 5t [T E
z =it |EfE £ Rxt | E
. g g E g? ? S (W ORMEE ﬁﬁ_m HOEE
Er-a5a=-k—232X 0 E a‘r 24 [0z o -
4leEb-a5Sa=45—23X 0 tﬂ‘f =i & ; 3 o
4e b -a3a=H—>3vX 0 'a‘r = T T
4lEF-a5a=H—2avX 0 taj Sfpatonss T
Heb-ofacyovagz . -Bf = HRH1& AT =5
4lEb-a332=H5—23VX 0 tE‘f z___fﬁ BrLEs s
Heb-ofacyovagz . '&’f = HREH1& DT =5
4lEb-a332=H5—23VX 0 tE‘f z___fm BriEs s
4lEk-a5a=HF—YaoX 0 '&’f S RRnoReE T
4lEh-23a=4—>3VX 0 CE‘Y 4 = Z o
4lEr-033a=#—33VX 0 'B’r 4 = . X
4[EF-a51=K—YavRX 0 taj = . -E
4le kb -a3a=#—23X 0 'B’r = I X
4lEk-a3a=4—3X 0 CB‘Y = RAROXE s
i:;—ﬁ 0 b B’: = £ -+
= 7 23t |8 Rt |2 IR D 7
IAF—L 0181026 | 5 a#f i lm : H
IAF—L 0181026 | E# = BT s -
IAF—L 0 ; B# = i : e
anJs5 0 EHF = 5 5 -
o075 0 ; B# = ; -
20735 0 E B = . X
o075 0 ; B# = : e
20735 0 E B = . X
an735 0 E E‘ = = o
o075 0 E a‘r = 3 T
o075 0 5 E‘f = Z r
o075 0 % a‘r = 3 T
o075 0 5 B‘f 5 = Z s
FILFTFR 0 % a‘r S 5 T
T2|ANETSR 0 caj = : 5
R|FNETSR 0 7 &’r = 3 e
R2|AN TSR 0 5 E‘f = Z e
T2|A N TFR 0 % &’r = 3 o
2 (A ETSR 0 CE‘Y = Z ]
F21499RE—=X 0 7 B’r = = X
174 v9258—X 0 taj = Ha
1|74 v 9 RE—X 0 'B’r = = e
711719y RE—X 0 CB‘Y = Z -F
1|74 v 9 R2—X 0 'B’r = = a
11719y RE—X 0 ; B#f = . -
11949y 28—X 0 TEFF = : -F
1|74 v R8—X 0 ; B# = : s
VOYAGE GROUP 0181208 | TEBF = . -F
VOYAGE GROUP 018120 ta% = s
VOYAGE GROUP 0181208 | 8 = s
VgYAGE GROUP 018120 ta% 4 = R [ i Ex
VOYAGE GROUP 7 =it |mm 2 = :
VovacE cnour g g : g j f___flv_ (D;:Eﬁﬁi e MEEOMITHEE BRUZEHY) . HARGRRE
VOYAGE GROUP 0181208 | =8 | 4 S REaomeE T
VOYAGE GROUP 0181208 | 2B S maboReE T
VOYAGE GROUP 0181208 | 8% = BaboRnt T
VOYAGE _GROUP 0181208 | 25 S patonas T
VOYAGE GROUP 0181208 | 8% B i T
VOYAGE _GROUP 0181208 | 255 A Eeaoage s
VOYAGE GROUP 0181208 | 8% = o i T
VOYAGE GROUP 0 0f CB# 7 z = (Dj'gﬁgi .
VOYAGE GROUP 0 TE B = REEASE T
GMORA AV FF— kx4 0 taﬁ' 2-—‘“* T o
769 |GMORA A b F— kx4 0 'aﬁf =4 T X
169 [GMORA A FF— kx4 0 taj z'_gw e o
; GMORA AT hF—Foz A 0 ;a’: 2'_;;%52%2; 3
GMORA AV RF—FYx 7 =it |I S =
lcuor L IUJJI: g : ? f__ﬂxﬁi&d)?%ﬁ&i s IDFEEDIRTHEE BHEHY)
769[GMORA AV FF— kx4 0 taﬁf z'_mmmfgﬁﬁ o
769 |GMORA A FF— ko xA 0 'aﬁf Z__mm&m,gm X
769 [GMORA A hr— kA 0 ta#f e et o~
769|GMORA A~ kh— kA 0 T S hesoRmE -
T69[GMORA AL Fr—to o 0 P MESET TR o
769|GMORA A~ kh— kx4 0 T 5 2'_331%&0)&“ -
T69[GMORA A S Fr— bz 0 P 1 ERtoBEE o
769|GMORA A kh— ko z A 0 T T ah EasoRRs -
PCIHA—LTAVIR 0 ; B# : = Erionn -
PCIh— T4 TR 0181220 | w6 S EerETo) -
PClA—LTA TR 0181220 [ £ AL e 2
PCIA—LTA TR 0181220 | & a‘r = R -
PCIlh—ILT4 VTR 0 0 taj z___mﬁf&ogﬁﬁi o
PCIA—LTA TR 0181220 | & a‘r = SRR T
PCIh—ILTAVTR 0 0 5 aj 4 z___mmgwj‘gﬁgi .
PCIHA—=NTA4VIR 0 0] 7 B‘r 4 = Eiﬁfgwgﬁzi i
PCIlh—ILTAVTR 0 0 5 aj 4 z___fy&ﬁfgo,gﬁgi o
e e . L &’f 4 2 HRH1& D HEET =D
PCIlHh—ILTA4 VTR 0 0 5 E‘f 6 = §$ﬁm s
PClh—ILT4 VTR 0 0| 7 E’r 7 = T i 7
Eolmo T xs2 0 J E B‘f = {; HEDRBESEDXIE #p
PCIh—LTAVTR 0 0| & B’r = A X
FAE—S— 0 s aAf 24t 3 e TET -E
Ol E—o= 0181219 25 24t |ERICEAT HBE 7
EH 1 | 234 [REROERE #n

4/10



e o | EZ [HE[ 7 BE . ;
i SEF #28 | o |52 lwx| me BESE T8 [ supmnToRMEs HERREHAEN)
0 0 ] 21t [BHEORRE %
0 0 Z 5 = R d)fgﬁsi 29D
0 0 =6 23t |BmROREE %
ERF = EROERT i
0 B = EROERE %
g ?? = EROERE i
] it [FR20ny T
g 'zg:f 3t [EEHEOERE 29D
] it [REEOREE R RAREORIEEE BRERZE5Y)
0 R 24 BB OERE RN | BSREORIEEE (Be y
0 z5 21 aRodfs ] GEORIEEE BaHEHY)
0 E B it |EiHEROERE i
0 s it [REEOREE %
0 E B it B OERE i
0 s 8 | o4t [REROREE T
g E? 1% f___im DR 5
— 0 L 24t BBEORME B0l
o5 0181220 758 it [B#BORRE )
cgy 0181220 A:r; z'_%m gggi o
ooy 0181220 | 8% it [BEROBRE b [ATEOEE
ogy 0 0| EBF 23 [ER D3 E 2y
S ogy g Eg;r f ﬁ‘ﬁ
40 0 B = RS E
« 0 =] 2 2 BADECET SRR
70 = =
i mistzri] g : s
70 = =
40 BHEIZ — g t;::: z i EZ
8 [EPSH— T4 UIR 0 Py 2 E ;
4 EPSHA—ILT A2 = = BEDS 5
L EPST'\—jII:;’: jZ; g ;? } f I%ﬁiff@zﬁm Rt (A EREEA DALY
4 CER—LTAVIR 0 ga‘; = iéhgﬁgﬁ =
10[CER LTI 0 5 o1t [BARORRE T
1320[CEA—ILTA TR 0 8 i [RREORRE =
10 [CEA—ILT S TR 0 =5 oit [BHRORRE T
1320[CER—ILTA VTR 0 8 f-—ﬁ DERIE e
10 [CEA—ILT S TR 0 =5 ot [BHRORRE -
BN[CER—LTA TR 0 T i [RREORRE H
10 [CEA—ILT S TR 0 =5 ot [DHRORRE o
W65 Y —RTN—T 9 P 2t [HR2OLY e
W6 |55 A — X I—T 0 5 it (2T ABE -
1346 |50 S —XTN—T 0 P =3 [z 0 By e I
HEVPEES v 0 2] 2 ;gmigzil‘ﬂﬁﬁ'éﬁi Rt |BBILLE. Bk ORE,
W67 0o —XTN—T 0 s | 4 i [mEEORRE o
AP G 0 e | 4 ot MBEOREE -
AP G 0 s | 4 Si [MBRORRE T
AP T 0 e | 4 ot MBEROREE s
AP G 0 s | 4 23 [MEBRORE ERETETrY
AP Tl 0 e | 4 S bacoRsn o i
1346 |55 S —XTN—T 0 T T [ 2% EREORRE e
W[5 > — 2G0T 0 ) 7 | oit [BEROBEE %
: 018120 ng it (B ENE 25
: G 24 |BmEOREE T
4 0181205 | BEEF it B OERE i
0 Ears f__mlm DREHE %
TEHF 2t |FREONS =D
0 ] it [REEOREE %
0 EBF it B OERE =D
0 s it [REEOREE Bl
0 P 24t [REROEEE )
0 ) it [REEOREE Bl
0 B i [REROERE i)
D P 24t BBEORME B
4 Ry D=5 SRy 0 T : =3 % —%fg% T
4 by FO— 5 S r Ry 0 =5 21t DR OREE o
4 Ery kD=9 xRy 0 ] 23t [RmBORRIE -
E by FI—5 Sv R 0 = i [RREOREE o
2 ECICEC DN, 0 R ot MBEOREE -
4 by KO — 5 Sw Ry 0 = i [mEEORRE s
4 Ko —ooxRy 0 B 2t MBEROREE -5
2 Y FO— o SRy 0 = ot [EERORRE e
4 o EO—) s 0 EH 2it [EERONME %l
et 2 [HRSO0% T
k=t 0 =6 it [BHEORRE 531 [AAMEC BT SE%. TN BRERDEL
amle— 0 i it [BGORME RN [RAMEIET HEE. HAREBERADE N
4728 F—+ 0 iaj z'_jm R =
etk . ':a: ES i wgzﬁ?i 4
451 (YA "—T—DzoF RNEL ﬁ———ff@ gﬁgi s
A A A—T—Sz ok 0181214 ] %8 o4t [BARROREE T
451 [FAN—T—Sz ok 0181214 | =8 i [RREORRE s
45 [FAN—T—Szo 0181214 =8 27 RBEORRE T
451 [FAN—T—Sz ok 0181214 | =65 i [RREORRE s
S oA A—T—Sz ok 0181214 | =R oit [BHRORRE T
45 [FAN—T—Sz ok 0181214 E8 o3 [RREORRE -F
451 [FAN—T—Szo 0181214 = 23t MBEORRE T
451 (YA "—T—SzoF 0181214 w8 § [ 24 metoREE -F
A5 A R—T—S ok 0181214 = s [ 2% RARORRE T
451 YA "—T—SzoF 0181214 m 0 [ ot RAEORRE -F
A5 (A ATz 0181214 = 1 24 [BBEORRE ﬁﬁ
451 YA A"—T—SzoF 0181214 & 7 [ ot REEORRE s
45 [FAA—T—Sz ok 0181214 | & Fs o4t |8 B = E
180955 5 0 = = 22005 5 HERORE
4809|785 H = = 3 %
1808] <5 % 5 T : o 1 o
4809|555 0 6 = gégi -E
480955 7 0 = ; o TEE 3
4924 | —X - R—ILT 4 VTR 0 6 = gﬁ?}gi 2
4198[) TEFZR—ILTA VTR 0 = = O REE -E
4928 TEFR—NTAUTR 0181207 | = BEORRE s
4 JIETFHR—INTAVIR 0181207 '55# = i DEERE -
1928 TEZ AT 4 S TR 0181207 | £E ot MBGORRE s
4928/ TETh—IL T4 DR 0181207 | =F ot [BRROREE gﬁ
1928/ TE TR SR 0181207 | EE 2t MBGORRE o
1928/ TEF AL T4 VTR 0181207 | £F 24t [ MBGORERE T
W[/ TE7 AT A Y TR 0181207 | EE 2t (MBEOREE T
4 JIEFZHR—NTA4 VTR 0181207 | EBF = i DERE iﬁ
4928/ TETh—IL T4 S TR 0181207 | =% 23 |[EAROBRBIE T
4928[J TEF T4 VIR 0181207 | 8% i [ERRORRE s
: é:ﬁég—»ﬁpw 0181207 | =8 ERETE T T
BIEE = &o;
95E KB I 0181220 758 24 (i oRRE E3 [REE - NHEREOKE
] 7 |24t [ BEROREE R EEr  ABBEEOKE

5/10



e = o0 B2 [EE[ T [EE . ;
l %7 #28 | o |52 lwx| me BESE gii; SHBEICHNT HRANEH (HEREERAEH)
4 T2 [ b5 2t BBEORBE EH [REEn  ANEREOKE
. . b2 B‘f 2 HR d)ggﬁ?i Rxt ¥ 7T - NERRBRE DK
4 sz [ s 21t [BHEORRE = % ABEREE O]
L . L B‘f 2 HR d)ggﬁg £ R T - REERED
4 sz [ s 1 [eit nuEoRkE = % - AEBEED]
. . b2 B‘f - 2 HR @Eﬁé E %% T - NEBRZED
: Dsz0] 2 AL nggi s;ﬁ; B - ABBEEDK?
= = i3
:199; szt | e | 2 | 1 | 2 [megonse g3 [RrDE-l9 SRR, BRESORIEER BRAEH
oo g EZ ¥ f___m, 0);2%{ =D
L . EF 2 . o);iﬁ?i i
— . E 3 z___FL_ 0);2&2{ & B
L . EF = i ws_ﬁzi i
297 0 P 21t [BBEORME %
L . ':a: = R dh_zﬁzi i
997 0 L 8 [ 2it mEGORRE %
L . EF 9 2 H A dh_zﬁzi i
997 0 L 10 [ it [mEGORRE %
L . 'i&’f 111 2 ji @ o)fzﬁH i
UEEI X 0 =5 T2k (£ : s
PRI 0 EREE = ] T
5002 |FRF1 S = )LAH 0 BREF ; iﬁ
B T ILAH 0 [ = i
ok RE 0 Ears = Ha
Sk 0 Ears = T
Sk EE 0 ] = T
R EE 0 Ears = T
Sk EE 0 Ears = T
SRR 0 Eat = T
kR E 0 Ears = s
Sk 0 Ea® = T
HRRE 0 E B r
HEAE 0 s PR i
kR E 0 Ears = Ha
kR 0 Eas = T
CERE 0 EE YT EL T s
S7—2FA99% 0 R 2t MBEORRE T
1|27—Z2bBTvs 01810: E B & HYW DERRTE 5
1o7—2roovs 0181026 | =% o4t [BEEORRE -F
27— +rOSvs 0 % 24t [EEROD; -E
27-2187y7 i 21 [ERROREE #i)
TYA2Iy Tvily 0 EBF =t |IEEEOEET #H
FHA T - Sviky 0 7] Er 23 [RRRORE
THALTY - SvRe = o o
T T SRy 0181127 | =8 it [REEOBEE %)
FHA T - Sviky 0 7] % 23 [RERORE
THEALT - Sxse = S -
R E DL PADET] 0181127 | s = DREEE Bl
THAVITY - vy 0 1| = 2 BEROERET =
j"f’f PR A AV 0 7| ERS S EEOERE §g
— - H—F4T7> 0 E =
0 A—FH—F47> 0 8 ;5§ = ﬂfﬁ} Ziféﬁ; -5
81—-;—2;/ 0181220 | 8% 24t [ RBEOBIRE §§
— h—F47Y 0 = = ;
0 —F—F47> 0 8 = 4 z'_%g gﬁgi o
= AT 7 0 T =i @AM T
=TT 0 T 4 [SHEEAOREE s
0 [MEA X ESIL—FF—X 9 =5 i [RBROERE 7
0[M&AZ ¥ ESLA— FF—X 0 8 24t [ MBEORIRE s
0 [M&AF v ESILISA—FF—X 0 6 i RBROERE 7
0[M&AZ v ESLSA— FF—X 0 5 24t [ RBEOREE s
0[MeAFr ESIL A FF—< 0 = it |BEEORRE i
0[M&AF v ERLR—FF—X 0 EE St [RBRORRE -E
0 [ME A% v ESLA— FF—% 0 =5 o (AN T
1[7EZ + 0 = =4 (5 ¥ o
Hzext 0 E8 it [HRSONS i
Tzexr 0 £8 24t [EHIBAY SHE #il
Hzexr 0 i 2t [RBEORRIE #p)
Tzexr 0 L 21t BBRORME B
T[7EXF 0 T 2t | mggggi -E
T[7EX k 0 = it [TUHEOD; o
Hzexr 0 £ 2t [BBEORGIE #i)
Tlrexr 0 £R 21t BBRORME Bl
Hzext 0 3 1o meEoRss )
T7ER - 0 =B [ a5 BREOBEE -
T[7EZ - 0 B 10 [ 2% [& &moggi -5
T[7EA + 0 = 11| 2% |REROERE s
TO— LT I—T 0 EE o3t [ERBT ABE -
IRSINTST 0 = 23t ] ?ééﬁ o
IRZTNT 7 0 i it BRSNS D
IHSINTTT 0 L 21t BB EORBE 53 RAREORIEAE HEHE5HY)
IKITNTT 0 E5 it [BRORMIE R MEGEOMIEAE REt%HY)
THSINTTT 0 ] z___ﬁgﬁg&ogﬁu R [MBREORIEEE RatEHY)
K57 0 E8 24t [EECORRBE 1
JESE: HHINE z___:ug;s;g,gﬁu RAELY T AUIAR
2 E = '3 =y,
zazw eI 127 [ 265 2it [MR2ONA %
27 . ,iﬁ = FREDMS =D
€20 0 P 2t [GRHH __ 3 [NEEORE
eSS AN Ao - ;
0|1 > U—% 0 5 2t | Ey_ﬁﬁ gggi S
0|1 > U—2 0 B ;'__fm DT T
0 [ Y U—2 0 8 23t |DERORERE -F
0|1 > U—2 0 B 2'__ DREE -F
004 > J—% 0 = = Ex DRI o
NEEEVED 0 B 23 [Hiz200s -
MEDE AV 0 = S mAEOREE -
TEDECEUTD, 0 =E 27t MBEORRE -F
HEYEECED, 0 T i [mEEORRE s
EYEPECEP; 0 T 24t [ MBEORRE -5
T kvhoso0s 0 = 24t [ RBEORRE -
ESEECED; 0 T 24t MBEORRE -F
T kUhoso0s 0 = 24t [ RBEOREE -
HEDECECED, 0 T o [EEBORRE T
(BT TR C—@R 0 T i [BREORRE T
i [EI— TR C—h 0 R i mEBEOREE T
4 [BfT— TR C_h 0 P i [RREORRE T
(BT — TR C—h 0 ] i mEBEOREE T
(BT TR C_h 0 P i [RREORRE s
NG ST 0 T oit [BHRORRE T
(BT TR C_h 0 T it [RREORRE s
t[EHI— T E_BR 0 =5 § [ 2% RARORRE T
(BT TR C_h 0 T s [ ot [RAEOEEE s
i [ERT— TR C—h 0 ) 10 [ 24 mEGORGE T
I BEI— T C—ih 0 S 1 | 24t [EBRORRE o
A[EBmI— - TR - C_ii 0 B o4t [BEEADARE T
Alomr—TxF_mu 0 z" 24t [f EBEREORE | #5
=r | 4 23t |REBH Rt (HBEOEE

6/10




Py wap | B2 [BE[ 7 | 8% - T
I COUEAEHFAL BEOE T8 [ supmnToRMEs HERREHAEN) S
HELAE B EHIAEE] i eaan -+
A . ! ';B’f = ill%ﬁ@ﬂﬁ =5
B A A B S -+
s . ! 'Ea‘f 2 Hﬁi@d)ﬁiﬁ?i =D
s . ! ;Ff z__}l&ﬁf&(f);‘iﬁﬁi %
o . ! ';B‘r 2 Hﬁ@@ﬁiﬁ?i =5
A A EIAEE] s r
S . ! 'Ea‘f 2 Hﬁ@d)ﬁﬁ?i =D
LA EIARE] s s
A . ! 'Ea‘f 2 Hﬁ@d)ﬁﬁ?i =D
L B4R R 0 0 ;aj = AL 7
FLIL B oisi220 | EE Al i
L1 e ois1220 | EE e aonet r
FLIL B oisi220 | EE ol ir
L2 R oTe1220 | e et r
FLIL B oisi220 | EE L o i
L2 R oTe1220 | e e aouet o
Lo 0 w5 TS . X
7943 osiole| &R = o
T[4 oTstors | rs = i
T[4 oTetors | e = =
T[¥La oTstors | E = a
HEPE oTetors | e = H
7% 43 0181016 | 8% = -
HEPE 0181016 | B = e
Tl7La IENEL 2 X R TEOEE
TrLa oisiote w5 17 [= Rt [Tt DHE
1% 4a 0 = = -
> -Y)a—3avxX 0 tgﬂ% = -
YUa—vaux = a4t | T 5
—0a=vauX g :5;%, 2 %ﬁa);‘%ﬁﬁi 5 |BERRE. HAEEGRE
+YYa—vavxX 0 ';B‘f = T {go){gﬁg : T
UJa—vavx 0 =P S panonss T
~Ja—vauX 0 iR R o 7
Ja—vaux 0 i S maboRes s
Ua—vauX 0 R S ERaoREE T
UJa—vavx 0 P S T r
Ty Ja—vauX 0 R RS Firbria i
U a—vauX 0 =5 o = s
E = =y,
i 0 E!E;% 2 EABEIHT ABE | #n
4 0 ] 21 [RBEORBE 5
7 . anf z___ﬂlv_ DR #n
2 0 ] 211 [RBEORBE %5
7 . anf = @Eﬁﬁi H#H
D 0 ] 21 [EECORRE %5
TILSA > 0 ﬁ‘;iﬁf z ‘?Jgﬁgi o
FIRA 0181205 | Eer Sl B -
Zhitey Disizns | B 24 M2 2005 #5
BARA(0=9R 0 0 = ﬁ- ?'Iu-zd)ﬂ&f) £
T [BRIA 0= R 0 0 65 = e 0)?&;} o
MICESEUEECER 0181220 | 8% S esoRRE -
T [BAIA 0= R 0 0 t; : = B (ngﬁgi o
T [BARAS0=5X 0181220 | = R a
T [BRAIA 0= R 0 0 C;B# = o G)Eﬁgi -
T EARAoO=5 X 0181220 | A X
BRI/ 0=9 R 0 0 t;E‘r = e (D{gﬁﬁi o
MIEEEERI-ETV I 0 0 = : = . d)ggﬁ?i 7
77/OBARA GROUP 0 1 t;f : z Do fns =
5 [EAA R =5 R ois220 | EE = i
AT ois1220 | EE T 5
lERfE=g 0 L] 2 X [ EABREEE
0|RTYvo R 0 b = o
0[RT U v o R 0 w5 = i
0[RTYvo R 0 =5 = i
0[ZTUw o R 0 w5 = i
0| R TYvo R 0 Ciaf = o
0[ZRTUw o R 0 w5 = o
IEEIPLE 0 WS 2 RA | RBHREDEE
FPG = 2 7
FPG g t;Bj: 1 f o
5251 0 ;; T ‘z‘ Eﬁ
= 7 = F
sS4 14 0 P = ; s
SA ke 0 ) = s - :
SA 4 0 =P = - -
SA kAs 0 = = . X :
S +4 0 P = : T
SA ks 0 ) = s -
SA 4 0 =P = . -
SA kAs 0 =5 = . X
2412 . EB = ikt 5 O iE 4D
24 M £ =it B R OERE =5
EEAY P2 g L 21 [EFQORBE %
2itde 0 ':a: = fzfa#ﬁm 5
UESEAS 0 ] 21 (MRS 0L %
T . ER = R H1& AT =D
AL =t . fiﬁ = ___H!ﬁﬁf&o);:gﬁ@ iE &5
TFAA L=~ 0 = T : T
TP AL L=~ 0 =% T : T
TFAfL—~y 0 ) T : T
1AL L=~ 0 =P T . =
TFHfL—~Ry 0 w5 LT 3 X
TFAA L=~ 0 =5 T . =
TFHAfL—~o 0 5 LT 5 X
T[FAid L—~> 0 £ A LA =
UESIE, 0 L] 24 [BEGAOEBAESO%E | #7
JEEE: ] it [HR2 00 5
NEFS] =P St [T S :
i g : i £ BADE-BT HRE
HERE 0 L 21 [BHEORBE #5
AEEES . 'ia% z__wsﬁ&o)gﬁu #5
HERS] 0 T 21 [BHEORBE #5
HIERE] ) 1] 21 [BHEORRE %5
HERS] 0 B 21 [BHEORBE %5
373 o161 | 21 [BHEORRE 7
= Oistii4] e 21 ggﬁmgﬁu mxt [EREE. DRHEZOBRIERE BEHBHY)
T Ois1ITe [ 2 21 [BHEORRE lEL
EVEd ors1 1T ! B RORRI A |EEEE
T IEIIE 21 [BHEORBE T
EPA: B =4t |H lET i
0181114 = 24 [BEEORRE A S

7/10




> D E T
Pt £EE - A ?E BEOE T8 [ supmnToRMEs HERREHAEN)
513[av< E B M BT 5
Bl ERSY ERE =i [FREDUSH 45
514|EXSY E B 23t |[HEEOREE 5
7514|ERSY T it [RBEROARE 45
1514[EZS¥ E B St [WHROREE #H
514X S5V T it RS 0ERE #5
514|EXSY E B 23t |[HEHEOREE =5
B14EXSY ERE it [RBEORRE 45
1521 | RTF LY T b E B 23t |[HEHEOREE 5
1521 | RTLY T b 4] ER it [RBEORRE 45
1521 | RTF LY T b 4] EFF 23t |[HEEEOREE 5
1521 | RTLYT b 4] ER it [RBEOARE 20
1521 |V RTF LY T b 4| EBF =4t |REHROERE &5
7581 (A F YUY ERE =i [FREDUS 20
7581 [ A £ EE 23t [REBRORMRE %5
1581 |1 E U EBF =it [RHROERRBE =D
1581 [ 1 EY ¥ EF =t [RGEOERMBLE #n
7581 [ 1 €U T =it IR 0ERE 75
1581 [ 1 FY ¥ ER =t [RGEOERMBLE #n
7581 [ A £ 1 X T 23t [BREEORRIE #0
1581 [ 1 EY ¥ ER =t [RGEORMBLE #n
7581 [ A £\ EH 23t [RBEORRIE #0
1581 [ A EY ¥ TER =t [RGEORMBE #n
7581 [ A £\ E 23t [BREEORRIE #0
7607 |0 FEBF =4t [FREDUH #n
[7607 [&70 £ 23 [REEORRE #H
| 7607 | %0 FEBF 24t [RGEORMBE #n
[7607 |70 EE 23 [EEORRIE #0
[7607 [0 S St B ORIEE %P
| 7607 |¢%0 EEE it [RBEORRE 45
[7607 [0 S 2%t | BT T
7607 | %0 ERE =4t [l £ 45
| 7607 | %0 FEBF =1t [H i 55
7607 |#EFD ERE =4t |8 E 45
| 7607 [ %0 EF =1t |# 0D
7 £ 23t |8 T i
7 EE =3t [HRd E T
7 B ERAET £ 7
7 EE =3t |4 T T
7 ERE =1t |8 (£ #5
7 S St |Hd E T
7 B 24t [ £ =
7 TR 8 | =it [H E #5
7 T 9 | &t [m# £ %5
7 S 10 | &%t [B E R [ DEE
7 EBF 1 =4t |E (£ #H
7 FEBF = £ #n
7 EE 23t |ERE T %0
o EE 21t [H i Hp
0 T 23t |8 T #0
0 EE 23t |8 T %5
0 ERE =4 (£ #5
0 TEF =4 E #5
0 ERE =4 £ 5
0 ER =4 i et |EEHR S QMR E BetEHY)
0 EH 23 T #h
0 EE 21 T %5
0 EE 4 | a3 T %0
0 TEF 5 | & E #5
0 ERE 6 | &t (£ #5
0 TEBF 1| & i #n
0 B =4 E #n
0 TEBF = i #n
0 T =4 E #n
06 [MT G ER = E #n
rSo¥sTay B =4t |7 RICHT2EE #5
Sv¥oiay TEF =4 |H £ #h
bSo¥siay EBF =t B £ =D
rSo¥sLay ER =4t |8 iE 0D
bSo¥siay TEBF =4t |8 £ 2
fSo¥oiay EF =4t |8 iE &5
bSo¥siay TEBF =4t |8 £ Z§p)
rSo¥oiay TEF =4t |H iE 0D
FSo¥say ERE =4t [ i 20
FSo¥oLay EF =4t |H iE #p
bSo¥siay ERE =1t [H (£ #5
SHO—-B ER =4t |H £ #n
SHO-B1 EFE 21t W E Rt [BAECEHT HHRE
SHO-B1 EBF =1t |7 E #A
SHO-BI ERE =1t [K (E #H
SHO—B 1 FEBF = E #H
3l EB T4 ERE = E #5
il F T FEBF = ERE #n
3 FA R = BERE #H
311 F T FEBF ES BEARME #n
3l FA T TERE = BT #5
311 8 T TEBF = BEREME #n
il B T ERE = # BT #5
311 B T TEBF = 5 R AT #H
il A T4 ERE = S & DT #5
i A T4 TEF = ERDERT #h
1 45 £ 3 EET R |EE IR
SHOE I ER =4 BRSNS #h
SHOE I EF it [RFBEORRE 5
SHOE I EF =4t |REEROERBE =D
AL ERE =i [FREDUS 20
057 013 =85 21t | IR ORAEE T
057 013 | TERF it [RBERORRE 5
057 013 | =B 23t [RmEOERIE T
057 013 | ERF =4t |ERid{ DEARE 25
057 013 | =B 23t [RmEORRIE ET
057 013 | 8% 23t | O REE 7
057 013 B 23t (BB ORRIE %0
057 i 013 | %ERF 21t [RFGERORRE #H
7 |NEFT TEBF = E B R DRMBE #h
Y b4V B—F2atrn ERE =i [FREDUS 45
TX< rA o B—Far EE 23t [EBROERE Rt [AADECET HEE
Y b4V B—F2aFrn ERE £t [RBRORRE #H
1Y b4V B—FaF)L B =t |IEEOEET #H
Y b4V B—Fatn ER =it [RHROERRE T
1Y b2 —FaFL B =t |EEEOEET #H
Y b4V B—F2atrn ERE it [RBRORRE #H
¥ b4 B8 —FSaF0 TEF = ERDERT #5
T[¥2 b4V B8—F>aF0 T = EROERE #n
T¥< b8 —FSaFn TEF = ERDERT #h

8/10




G %z wap | B2 [BE| ¥ [#x o T
: _ B28 |y lns e g | BEAE T8 [ supmnToRMEs HERREHAEN) _*"é”’mﬁ
b g 0 Z ;E’f = BURFABIROBA - FH - BEuk | HAk = =
By=5 3 =it | B 3 [AADEL :
= g 8 P:g:r % H @Eﬁ?i Zyp ARLBTERE
RBTI=H 0 0 t;aj z'_jm PEE s
e . 2 ':B‘r 2 i d)ggﬁéi =5
=2 . J fiaf z___fg,ﬁi 0);2%1 0D
Bz . ':B‘r = Ea* DERE i
e 0 fiaf 24 |BEROERE &5
i EF = |RE DG =D
s g t;g:f f__fm DERE 25
i . ':a: = iR DRERE =5
s 0 C;FY z__}m DERE =D
ner . ] St |BEEROEREE =D
s 0 2;’7 f___im DERE 0D
T=RXR—=LTFT4 VTR 0 :&’r = £ o),:gﬁz{ i
FERVRYYIA b+ 0 'l:E‘f = T (ngﬁg Z o
198|7 FAVRZJIAF 0 'iaﬁf S EEBoReE -
7987 A RS UTIA b 0 :af S maboRmE Ha
1987 EAUZAOUIAE 0 iR R s i
798|7 FRS RO UTAF 0 fiaf e et o
198|7 FNSU RO JTA Kk 0 ;aﬁf z__zm ot a
198|7 FAVRAOUIAk 0 5 S mBboReE H
880|AP AMAN 0 - et a
[8889[AP AMAN 0 - e et o
889|AP AMAN 0 . et i
[8889[AP AMAN 0 CEB% f'_zm PELE: o
04| 4> A—NI VT RER 0 ';ﬁ = 3 o)?gﬁgi -F
CPEERCEP T AT 0 =P A Dhaoast -E
EPEEACTP AT | 0 T L BEhoReE T
04[ B> A—NISLTRER 0 :iaj z'_jm BrLEs r
EPEEACTP R | 0 T S EBBoREE T
CPEERCEP L AT | 0 b e s
e B ot . .iﬁ = iR D RERE =D
04 NI TRERE 0 ig S EapoRnns s
4B A—NOC U TRER 0 'iﬁ% : = ERORDOR T
i 22 0 25% = BEREDEBESEDOXIE #p
JEPTIDER: 2 £ 2t MRSONH #B
I—F7AT4— 0 ;B‘ T :Fﬁ?'éﬁ§ o
I—FATA— 0 E;B’r e ; o
I—F7A474— 0 w;af =4 AR H
N ZLT] 0 2 Y DRFEFE #0
1[BABSHGE 0 = T =
EETEY F 2 ] ESAET H X [ENEEGEE
axssms . f;ﬁf z___f i £ Ry |#HNEERRE
AEEYY o 0 = T s -
4|BAB S KE 0 =F i lm : -
1|BABSHE 0 = T . X
ACEYS 0 =& i lm : E
NS 0 T Tl : -
4|BAB S Mi* 0 =P 4 = 5 -
ESENfNEXT HOLDINGS 0 :;B-*r = i =
SEN—NEXT HOLDINGS o 24 [ o et MARZOR : =
USEN—NEXT HOLDINGS g = Ay = o ——
USEN—NEXT HOLDINGS 0 ;E’f z___f, Z o
USEN—NEXT HOLDINGS 0 '5:?[ T 3 =
418]lUSEN—NEXT HOLDINGS 0 b z'_j . S A
48[USEN—NEXT HOLDINGS 0 ';B‘r T 3 5
418]lUSEN—NEXT HOLDINGS 0 T 8 z'_j Z +
4B[USEN—NEXT HOLDINGS 0 w5 RS 3 3 B
418][USEN—NEXT HOLDINGS 0 55547 10 T . =
138|TLT1—7 A4 0 iR e = 7
18| LT —7 1 0 =5 T s
TS . ':&; 2__%%{!‘%53’5%&; =D
ILT4—7A4 0 ) z'_m e o
ILT4—74 0 5 2'_m et "
ILTA—TA 0 fiaf S maboReE Ha
ILT4—74 0 ':aﬁf 2.-% et e
ILTA—TA 0 5 S maboReE e
ILT4—74 0 ':aﬁf z'_m ot e
Io74-74 . T . z__m (DE&@{ H#H
PHA—ILTA VTR 0 = : = e i
Eh— LT VTR 0 P S besoRg s
FR AT A VTR 0 = S RESoRRE -
FHE—LTA VTR 0 t; : = i It (ngﬁg £ 25 -
FHRE—NT VTR 0 = 2-_Ew 1 -5
SHA—LT 4 TR 0 e e et o
FHE—NT VTR 0 = 2___Eﬁ ot -
EWR—LT A VTR 0 =B = AT o
FHE—LT1 VTR 0 ':B‘f = . o)gﬁg 3 ek
FEWR—LT A VTR 0 t;aj = A =
FHAAT TR 2 ] it [BSEORMIE Rt BABEOEE
FHE—NT VTR 0 = : S e G),gﬁg Z a
FHE—LT1 VTR 0 w5 = i b =
i 0 C;F: = BURRFRIROBA - BH - ik | kxd [BUIRBEIRDRF— L4
z = L
X g 5;5"; = = %5
X 0 s = T
X 0 E B = o
X 0 i = -
X 0 E B = -E
X 0 s = -F
X 0 TE B = o
X 0 B 8 = o
X 0 TE B 9 ; o
?ﬁéb~ _ 0 TE B 10 | & o
v hA—L 0 EBF = -E
BELY A—IL 0 = = -5
TRELY FA—IL 0 =5 = B
BELY FA—IL 0 ’;B-*r = -F
TWELY FA—IL 0 =P = -
BWEL FA—L 0 = = X
[FERL > bA—)L 0 P = s
BELYEA—IL 0 ';B% = X
BRELY FA—IL 0 =p = B
BEL > AL 0 T = 25
TRELY FA—IL 0 E 2 B
i PP oisizio] = N i
Fo—5 AREE T T—T 0 me S -
Tz NS & : i
TKC 0 = = F -k
TKC 0 R = o To
TKC = = o
TKC g ';Fr 2 E
TEHF =4t HH

9/10



poys eap B2 [BE[ 7 | BE . ;
__ 0 e |5s ux | an _mxsm ’giﬁ SHBEICHNT HRANEH (HEREERAEH) _“"*E”’Eﬁ
TKC 0 EH 24 [BHEORRE #7 —
1ne . ':B‘r 2 HREH{R DT =
TrC 0 L 21 [BHEORBRE #P
TKC 0 Z;B’; 8 f i;g%gﬁgi 5
TKC = 24 [ A i
TKC = 24 [B: A :
Tch g Zig:; : % ?iggg’)ﬂgﬁgi = —
1Ke E = =) Rt [ E
X TF] g B 24t [BHRe OB T HERORE
2oz 0 :;g:f f__fm DR =
2722 . ':a: = HRH1& DT =5
2127 0 C;FY z__}m DERE &5
2727 . 'i&’f = HRH1& AT =D
2727 0 fiaf z__}m DERE 0D
2727 . 'i&’r 2___2@ DERE =D
2737 0 EH 21 [BHEORBE #5
2737 0 L] 82t BEgoRRE %5
2737 0 £ 9 =4 [m@RonRE %5
A7y 0 L] 10 [ 2t [mm@ ok 5
R 0 =5 =4 oan -F
e . ;; 2__3&_@%%% #5
Mg 0 ] 21 [BHEORBE %5
nEE 0 B =3 |REEOERER 5
IAE 0 ] 21 [BHEORBE %5
nEE 0 —3§ 2t [BBEORGIE 5
nRE 0 T 21 [BHEORBE %5
g 0 _:§ 211 [RBEORBE 5
nRE 0 5 8 [ 23 [nssonms #5
nEE 0 5 9 [2t [m@gonms 5
MEE 0 L 10 24 s oRmRE #P
Rz . 'ia‘f 11 2 R EH{R DT =5
e 0 ] 1 [oi [Esgonns %
ATy IR TF 4 TTR 0 méﬁ T L r I
ATV IR—TA TR ois27 | e S eanns s
£1 0161127 85 21 [Hzs0ms 5
; 5 oieTiZ7 625?, 21 [MRSONY %
KE = =3t |3 : i
BIxE g ; 52;’7 [t [Ru@oNRE =5
L1ES o61127] e 2 [t BEgouRs 75 .
A 0 L 24 [BEEAOIBREEORE | #n :
J7—ZFUTA ST 0 iR R s e
27—ARUTAIT 0 55547 z'_'fv BEL T o
J7—ZFUTAUSY 0 iR R e e
27—ARUTAIT 0 5555 z___fv Dt o
J7—ZRFUTAUSY 0 w5 v ml T X
27— FUTAUT 0 5 S mBboReE H
SR UFAUST 0 P S hesoRmE -
Tr—AIFAULT 0 =P A DEeoEst -
Sr—AFUTAVT 0 =F e X
Sr—ArUTAULT 0 i A T -
E =4t |8 DERRE #5

10/10



